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PACYETHO-JIABOPATOPHAS PABOTA Nel.2
(mo Temam seknmii 1.2 n 1.3)

Tema padotbl 1.2: Pacyer cTaTUCTHK SMIIMPHYECKOTO pacrpenelieHus mo nporpammam Excel
U TIO0 CrpYNIUPOBAHHOW BBIOOPKE B YCIOBHOW TMEPEMEHHOM Xi. AHAIU3 TMOJYyYCHHBIX
pe3ynbTaToB (4 u).

Hcxoanbie nanuble: CpenHue MecsSYHbIE WM TOJOBBIC 3HAUCHHS TEMIIEPATYPHI
BO3/1yXa (CyMM OCaJIKOB) 10 3aJJaHHOW METEOCTAHIIMHU 3a repuo | HabmoneHui 40 et u 6osee.

3aganue 1. [lo 3amaHHONM HE CrPYNIUPOBAHHON BBIOOPKE PACCUMTATH SMIUPUYECKUE
craTuctuku, ucnoibiys nporpammel: CPEJISHAY, CTAHJIOTKII, IUCII, CKOC, 9KCILECC,

3aganme 2: B crpynnumpoBaHHON BbeIOOpKE (pesynmbrar paboter 1.1) mepedtu K
ycnoBHO# nepemennoit xi = 0, 1, 2, 3...(¢p-ma (58), ¢ 49), paccuutarh B Hell (CXeMa pacyeToB
naHa B Tabmuie 1) ¢ ucrnons3oBanneM Excel (s remnepatypst CB 0603naunts uepes 7', mis
0CaJIKOB — uepe3 I') CIIeYIoNee MOMEHTBI U CTATHCTHKH

1) HavabHBIC MOMEHTHI — M1, M2, m3, ma; ($-na (14), ¢ 30)

2) HIeHTpabHBIE MOMEHTHI — 2, 13, 14; (d-ma (18), ¢ 30)

3) cratucruxu - T, S(T), D(T), (d-mst (59)-(60), ¢ 50),

Ipu stom A(X) = A(T), E(X) = E(T) (¢p-as1 (55)-(56), ¢ 45);

4) crangaptHbie omubOku cratuctuk  (-is1 (35)-(39), ¢ 40).

Pacyersl BbImONHUTH N0 Qopme mNpuBeneHHOW Hmke Tabnmuubl. [loctpouts rpaduku

TUCTOTPaMM JIJIsl YacTocTel (BeposTHOCTEMN) KIIacCOB Pi M HAKOIUIEHHBIX uacToctel F = Z p; -
i

BrimonHuT,  aHAMM3 CBOWMCTB pacmpeneieHuss IO €ro CTaTUCTUKaM, C Yy4eTOM TEOpPHH,
MpUBEACHHON Jekuuu 1.2.

OTt4eTHOCTB: [[MCHMEHHBIN OTYET B MOPSIAKE U3JIOKEHHS BOIIPOCOB 3aJaHUM:
1o 3aganuto 1 u 3aganuio 2, T.e. no 1. 1)-4) ¢ npuBeaeHneM Tabuuisl 1 ¢ pacueTamu
CTAaTHCTHK, IpaKaMu TUCTOrpaMM Juls Pi . F,, aHain3oM pe3yabTaToB C OMMCAHHEM CBOMCTB

pacnpeziesieHus o ero BULy rpadUKoOB 1 3HAUEHUIO CTATUCTUK.
Tabmuma 1- Cxema pacuera Ha4aJIbHBIX MOMEHTOB B YCJIOBHOW NIEPEMEHHOM Xi

Hcxoonas cepynnuposannas evibopka (uz nao. 1.1) Pacuem nauanvhvix momenmos 6
6 HamypanvHot nepementou T (unu R YCII08HOU NEPEeMeHHOU Xi
HI' BI' | Cepeo. i= Fi=
P ni Pi ' Xi | xini xn, x’n x‘n,
Knacca | knacca | knacca ni/n 2pi
0
1
2
3
T.1.
Pacuer cymm 2'nj 2pi 2= 2= 23= 2=
Pacyer HayaJIbHBEIX MOMEHTOB m; mz my= ms= ms=
Pacuer 1ieHTpaabHBIX MOMEHTOB i 0 o= 3= Ha=

IIpumeuyaHue: cipaBa BHU3Y Tabi. 1 B ssuelikax /it X, M 1 U BMECTO OYKBEHHBIX 0003HAUEHU I
HaJI0 3aIKMcaTh COOTBETCTBYIOIIME UM YHUCIa (CyMMBl, Ha4allbHbIE M IEHTPAJIbHbIE MOMEHTBHI).




